

习近平同南非总统拉马福萨会谈

新华社北京9月2日电(记者 郑明达 王善)9月2日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会并进行国事访问的南非总统拉马福萨举行会谈。两国元首宣布,将中南关系提升为新时代全方位战略合作伙伴关系。

习近平指出,中国同南非的友好源于争取民族解放的肝胆相照、推进国家发展建设的扶相相伴、追求国际公平正义的团结协作。今年是中华人民共和国成立75周年,也是新南非成立30周年。尽管国际形势风云变幻,中南两国追求现代化的使命没有变,推动中非合作的志向没有变,完善全球治理的愿望没有变。中南加强团结合作,符合两国人民共同期待,契合全球南方发展壮大的历史进程,具有重要的时代意义和世界影响。

习近平强调,着眼中南关系新定位,双方要把握好“三个方向”。一是共同进步的政治方向,以高水平战略互信引领两国关系阔步前行。二是互利共赢的合作方向,完善两国合作顶层设计,高质量共建“一带一路”,推动数字经济、人工智能、新能源等领域合作。三是世代友好的民意方向,加强人力资源开发交流合作,加快推进职业教育示范学校、职业培训中心项目,为南非青年提供更多奖学金和研修培训机会。

习近平指出,中非合作论坛是南南合作的典范和引领国际对非合作的一面旗帜。中非双方将在本次峰会上确立新时代中非关系新定位,共商携手推进现代化的具体路径。中国共产党二十届三中全会对完善高水平对外开放体制机制作出部署,中国对非洲国家开放的大门将越开越大。中方愿同南非等非洲国家不断打造合作新动能,促进中非合作高质量发展,中非合作的快车必将越跑越快、越跑越好。

习近平强调,当前,世界百年变局加速演进,人类社会面临前所未有的挑战。国际形势越是复杂,全球南方国家越要坚持独立自主、团结协作,共同维护国际公平正义。中方愿同南非加强国际多边协作,将全力支持南非明年担任二十国集团轮值主席国工作。

拉马福萨表示,去年习近平主席对南非成功进行第四次国事访问,我们共同庆祝南中建交25周年,推动南中关系进入“黄金时代”。南中两国拥有高度政治互信和深厚传统友谊,在很多问题上立场相似、目标一致。经贸合作基于平等尊重、互利共赢,联系日趋紧密。感谢中方长期以来为南非经济社会发展提供的宝贵支持,祝贺中共二十届三中全会成功召开,相信中国进一步全面深化改革、推进中国式现代化将为南非和其他全球南方国家提供更多机遇。南非愿继续成为中国可信任和可靠的朋友,同中方以建立新时代全方位战略合作伙伴关系为契机,拓展深化经贸投资、基础设施、新能源、减贫等领域务实合作,密切人文交往和教育文化合作,推动两国关系取得更多成果,助力南非实现现代化。南方将继续坚定不移奉行一个中国政策。中非合作论坛框架下的合作使包括南非在内的非洲国家获益良多。南非支持中方成功举办这次中非合作论坛北京峰会,加强非中团结,坚定相互支持,促进非洲大陆和全球南方国家实现共同发展。南非支持中国和巴西就政治解决乌克兰问题提出的“六点共识”,感谢中方支持南非去年主办金砖国家领导人会晤,南方愿同中方继续在金砖和二十国集团等多边框架下密切沟通协作。

会谈后,两国元首共同见证签署北斗卫星导航系统应用、人居建设、双边贸易、农产品市场准入、文化遗产等多个双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和南非共和国关于建立新时代全方位战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为拉马福萨举行欢迎仪式。王毅参加上述活动。

习近平会见刚果(金)总统齐塞克迪

新华社北京9月2日电(记者 涂铭 温馨)9月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的刚果(金)总统齐塞克迪。

习近平欢迎齐塞克迪来华出席中非合作论坛北京峰会。习近平指出,去年5月,我们共同将中刚关系提升为全面战略合作伙伴关系。我们当时达成的诸多共识已经落到实处,两国各领域务实合作突飞猛进,造福双方,具有战略意义,成为发展中国家携手推进现代化的样板。中国正以高质量发展

新华社北京9月2日电(记者 温馨 李德欣)9月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的马里总统戈伊塔。两国元首宣布,将中马关系提升为战略合作伙伴关系。

习近平指出,中马友好由两国老一辈领导人亲自缔造。60年前双方发表联合公报,首次写入中国对外援助八项原则,倡导尊重国家主权、发展独立经济、不干涉内政。这些原

新华社北京9月2日电(记者 罗鑫 温馨)9月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的科摩罗总统阿扎利。两国元首宣布,将中科关系提升为战略合作伙伴关系。

习近平指出,中国是第一个同科摩罗建交的国家,明年将迎来两国建交50周年。两国政治上相互坚定支持,各领域务实合作成果丰硕,树立了大小国家平等相待、团结合作的典范。中科虽然远隔千山万水,但两国人民向往美好生活的心愿是相通的。

全面推进中国式现代化,刚果(金)也正进入国家发展振兴新阶段,两国是现代化道路上的同行者,要做志同道合的挚友、互利共赢的益友、共谋和平的好友。中方支持刚方维护国家主权,实现自主发展,愿同刚方巩固政治互信,坚定相互支持,谋求共同发展,深化农业、矿产品加工、职业培训等领域合作,继续帮助刚方将资源优势转化为发展动能。

习近平强调,中非双方将在这次峰会上确定中非关系新定位,宣布中非携手推进现代化的一系列重大举

习近平会见马里总统戈伊塔

则是中马长期友好合作的指南,也是中非推动建立国际新秩序的先声。当前形势下,中方愿同马方弘扬传统友好,继续坚定相互支持,为马里发展经济、改善民生提供力所能及的支持。中方将继续鼓励中国企业赴马里投资,深化农业、能源、矿产开发、基础设施建设等领域合作,希望马方为中国企业提供安全保障和政策便利。

习近平强调,中方一贯支持非洲

习近平会见科摩罗总统阿扎利

我听说中国电视剧《山海情》近期在科摩罗热播。中方愿同科方开展减贫合作,支持科摩罗人民将自身区位优势 and 海洋资源转化为发展动能,不断延续构建中科命运共同体的“山海情”。中方愿同科方继续合作实施快速清除疟疾项目,帮助科方早日实现“2025年彻底消除疟疾”目标。以此次峰会为契机,拓展经贸投资、基础设施、海洋渔业、气候变化等领域务实合作,为双边关系发展注入新动能。

习近平赞赏科摩罗担任非盟轮值主席国期间发挥的积极作用,指出

全面推动中非关系发展新蓝图。中方愿同刚方把握历史机遇,强化战略互信,深化互利合作,携手推进中非合作,共同维护发展中国家共同利益,推动“全球南方”国家在世界大变局中谋和平、求发展。

齐塞克迪表示,刚中双方情如兄弟,友谊牢固真挚,双边合作基于平等尊重和高度互信,实现了互利共赢。刚方钦佩习近平主席的卓越领导力,希望学习借鉴中国成功经验,将中国作为最优合作伙伴,不断深化友谊和各领域务实合作。感谢中方

人民自主决定前途命运,愿同马里等非洲国家相互支持,携手走符合各自国情的现代化道路。本次中非合作论坛峰会致力于擘画新时代中非合作新蓝图,携手推进现代化,共筑高水平中非命运共同体。中方愿同马里等各方一道,推动峰会取得圆满成功。

戈伊塔表示,感谢中方主办此次中非合作论坛峰会并给予我们热情友好接待。马中两国人民拥有兄弟般情谊,双边合作真诚务实。感谢中方

中方愿同科方秉持和平共处五项原则,在非盟、阿拉伯国家联盟、伊斯兰合作组织框架内加强沟通协作,壮大“全球南方”新兴力量,推动全球治理体系改革。

阿扎利表示,感谢中方给予我们兄弟般友好接待,祝贺中国成功召开中共二十届三中全会,相信在习近平主席领导下,中国必将取得更大发展成就。习近平主席提出的构建人类命运共同体理念、共建“一带一路”和三大全球倡议,对于推动世界实现和平发展和共同繁荣至关重要,科方全力

支持。科方愿巩固提升对华友好关系,将科中关系打造成为非中合作的典范。相信这次中非合作论坛峰会将进一步助力非洲国家发展。科方支持中国捍卫国家主权和领土完整,支持中国实现国家统一,相信台湾必将回归中国。感谢中方支持科方履行非盟轮值主席国工作,愿同中方密切在多边框架内沟通协作,推动发展中国家加强团结合作,通过对话解决地区冲突。

峰会期间,中科签署经贸、发展等领域双边合作文件。王毅参加会见。

(上接第一版)

铁路,承载着一个国家历经风雨洗礼坚定迈向现代化的希冀,也连通着中非人民对守望相助历史的难忘记忆。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆郊外的一座公墓,长眠着当年在坦赞铁路建设中殉职的中国专家、技术人员和工人。

2013年3月,正在坦桑尼亚进行国事访问的习近平主席,冒着蒙蒙细雨,专程来到这里凭吊。号声低回,庄严肃穆。习近平主席在墓碑前献上洁白的花束,并在纪念簿上郑重题词:“烈士精神永励后人,中坦友谊世代传承。”

2022年11月,在北京同来访的坦桑尼亚总统哈桑会面,忆及往事,习近平主席感慨万千:“当年中国自己还很贫困时,我们勒紧裤带帮助非洲兄弟修建了坦赞铁路。现在我们发展起来了,更要本着真实亲诚理念,帮助非洲朋友实现共同发展,构建新时代中非命运共同体。”

人们常用“丰碑”一词,描述坦赞铁路在中非友好合作史上的地位。如今,在广袤的非洲大陆上,一座座新时代中非合作的崭新“丰碑”昂然矗立。

在马达加斯加,这“丰碑”是一条改善当地人生计的公路。得益于习近平主席提出的一带一路”倡议,由中国援建的马达加斯加首都郊区公路项目,连接了该国的重要鸡蛋产区,大大降低了鸡蛋在运输过程中的破损率,当地人亲切地将这条公路称为“鸡蛋路”。

在塞内加尔,这“丰碑”是一座当地人梦寐以求的现代化竞技场。2014年,习近平主席亲自见证摔跤场项目立项。此后,中塞双方齐心协力,夯基垒土、立柱架梁……2018年7月,正在塞内加尔访问的习近平主席专程出席竞技场项目移交仪式。当习近平主席亲手将“金钥匙”交到时任塞内加尔总统萨勒手中时,掌声、鼓乐声、欢呼声震耳欲聋。

在更加广袤的非洲大陆上,“丰碑”是中国杂交水稻技术解决的“吃饭难”,是菌草种植开辟的致富新前景,是鲁班工坊传授的职业新技能……越来越多的中国经验、中国技术、中国方案,为非洲国家实现自主可持续发展、推进现代化事业提供了新的选择。

“总有一些人喜欢对我们指手画脚,而中国则是以实际行动帮助我们推进经济社会发展议程”“中国从不居高临下地告诉我们应该怎么做,这正是中非合作的独特之处”“中国坚持授人以鱼,也授人以渔。我们希望在中国的

帮助下自己学会钓鱼”……如今,支持中非合作的非洲声音,越来越坚定,越来越响亮。

“中非关系最大的‘义’,就是把中国发展同非洲自主可持续发展紧密结合起来,实现互利共赢、共同发展。”习近平主席深刻阐明了中非合作愈发蓬勃的真谛。

“风雨同舟、守望相助的好朋友、好伙伴、好兄弟”

2024年5月28日,北京人民大会堂,习近平主席同第11次来华访问的赤道几内亚总统奥比昂亲切会面。一番暖心的开场白,让人们忆起真情往事——

“中方积极支持赤道几内亚经济社会发展,我们也始终记得贵国向汶川地震灾区人民雪中送炭、在云南省金平县捐资建设希望小学的善举。”

2008年,赤道几内亚向四川汶川地震灾区捐款200万欧元,向兄弟的中国政府和人民表达深切慰问和坚定支持;2015年,奥比昂总统在访华期间宣布,为云南省金平县捐资建设一所小学,以感谢中方长期帮助亦几发展。

赤道几内亚,一个人口不到200万的非洲国度,在自身发展仍需帮助的情况下,主动向中方伸出援手,印证了习近平主席常常讲的那句话:“中非是风雨同舟、守望相助的好朋友、好伙伴、好兄弟。”

一路携手、相行相伴。对非洲,中国始终心怀感恩。

50多年前,以非洲国家为代表的广大发展中国家把中国“抬进”联合国。回忆这段历史,习近平主席动情地说:“中国永远不会忘记非洲国家的深情厚谊。”

2013年访问刚果共和国时,习近平主席特别提到玉树地震后刚果共和国政府慷慨解囊向灾区捐建“中刚友谊小学”的故事,代表学校的孩子们向刚果政府和人民表示衷心感谢。

2024年7月10日,同几内亚比绍总统恩巴洛会谈,习近平主席说,感谢前一天几比方应中方所请,成功营救5名失联中国船员,这是两国友好的新例证。

患难与共、同气相求。对中国,非洲始终心怀敬意。

2014年埃博拉疫情肆虐西非,中国医疗队第一时间奔赴疫区,被誉为“最美逆行者”。一年后,时任利比里亚总统瑟利夫访华,送给习近平主席一条绣着中利两国国旗的当地传统手工被子,表达对中国的感激之情。

2015年中非合作论坛约翰内斯堡峰会上,习近平主席深入阐述新形势下中非合作理念,年逾九旬的时任津巴布韦总统穆加贝现场聆听后激动地说:“过去殖民者给非洲带来灾难,现在中国给非洲带来了新生。如果当年的殖民者有耳朵,请他们也听听习主席的这篇讲话!”

2022年二十国集团巴厘岛峰会,习近平主席率先宣布中方支持非洲联盟加入二十国集团。非盟轮值主席、时任塞内加尔总统萨勒激动之情溢于言表:“感谢中方为塞方和非洲国家提供的宝贵帮助,并第一个公开支持非盟加入二十国集团倡议。”

百年变局加速演进,各种挑战层出不穷。2020年,突如其来的新冠疫情大流行给全世界带来前所未有的冲击。

在全球抗疫的重要时刻,2020年6月17日晚,中非团结抗疫特别峰会以视频方式举行。

“在中国抗疫最艰难的时刻,非洲送来宝贵支持,我们铭记于心。非洲疫情暴发后,中国率先驰援,同非洲人民坚定站在一起。”习近平主席真挚的讲话,浓缩着一段非同寻常的抗疫历程。

中国人民不会忘记,当新冠疫情来袭,非洲国家领导人纷纷致电、致信表达慰问;埃及紧急向中国提供10吨医疗物资;加纳紧急采购1万只口罩驰援武汉;吉布提这个人口仅百万的国家向中国政府捐款100万美元……

疫情全球蔓延,中国投书报救。习近平主席在第73届世界卫生大会、二十国集团等多边场合为解决非洲的“燃眉之急”给出中国方案;大量医疗援助物资从中国运往非洲各国;常驻非洲的46支中国医疗队就地投入当地的抗疫行动……

中非团结抗疫特别峰会上,习近平主席郑重宣布,中方将继续全力支持非方抗疫行动,提前于年内开工建设非洲疾控中心总部,同非方一道实施好中非合作论坛框架内“健康卫生行动”,加快中非友好医院建设和中非对口医院合作……

伙伴的意义和价值,在于顺境中共襄盛举,更在于逆境时携手前行。“逆风,恰恰是激励鸟儿展翅翱翔、越飞越高的动力。”习近平主席这样深情寄语非洲朋友。

在争取民族解放和国家独立的斗争中坚定相互支持,在实现经济发展和民族振兴的道路上真诚互帮互助,在重大国际和地区问题上紧紧站在一起……历经风吹雨打,如今,中非

友谊正飞向更广阔的天空。

“为推动构建人类命运共同体树立典范”

9:55,会见苏丹总统;10:20,会见纳米比亚总统;10:45,会见毛里求斯总理;11:10,会见赤道几内亚总统;12:00,会见塞内加尔总统……一天11场双边会晤,转场精确到分钟。

这是2018年9月2日,中非合作论坛北京峰会开幕前,习近平主席一张外事会见日程表。而这,只是习近平主席峰会工作安排的一小部分。

同习近平主席会面,时任纳米比亚总统根哥布由衷感慨:“尽管纳米比亚只是一个小国,但中国领导人说国家不分大小,一律平等。我们彼此相互尊重,我们的合作是互利共赢的。”“有什么理由不欢迎中国这样的国家?”

中非合作论坛是中非人民巩固传统友好、促进共同发展的重要平台。习近平主席始终以真诚的姿态,通过这一平台,同非洲各国共商务实合作、共绘发展蓝图——

2010年,作为国家副主席出访南部非洲三国,习近平专门出席在南非比勒陀利亚举行的纪念中非合作论坛成立10周年开幕式并发表演讲。能容纳300余人的会场座无虚席,人们全神贯注,认真聆听。

2015年,时任南非总统祖马等多位非洲国家领导人希望把原定中非合作论坛部长级会议升级为峰会,习近平主席欣然应允,表示“愿意相向而行,合力举办”。

当年底,中非合作论坛约翰内斯堡峰会如期举办,习近平主席在峰会上提出的中非关系“五大支柱”和“十大合作计划”,赢得了非洲领导人“谁是真正的朋友、谁是真正的伙伴”的连连赞叹。

2018年,当中非合作论坛北京峰会的邀请函送到非洲多国领导人手中,这场中非合作大家庭的盛会,得到各方热烈响应。50多位非洲国家领导人和非盟委员会主席率团齐聚北京,联合国秘书长作为特邀嘉宾,27个国际和非洲地区组织作为观察员出席峰会有关活动。

这也成就了多边峰会中难得一见的场景——

2018年9月4日上午10时,北京人民大会堂宴会厅。峰会圆桌会议上,一张直径达26米的超级环形会议桌摆放在大厅中央,中间是硕大的中非合作论坛会徽“合抱之手”。55个成员方领导人围桌而坐,各方在历时一整天的

| | |
|--|--|
| 遗失声明 | 号:4116010116821)丢失,声明作废。 2024年9月3日 |
| ●加华药康(河南)医疗器械有限公司合同专用章(编号:4116010116825)、发票专用章(编号:4116010116824)、个人印鉴章(庞军,编号:4116010116823)、发票财务专用章(编号:4116010116822)、公章(编 | ●王子贤的出生医学证明不慎丢失,编号:Q411964137,出生日期:2017年4月22日,声明作废。 2024年9月3日 |
| | ●赵辉不慎将残疾军人证丢失,编号:豫军P124594,声明作废。 2024年9月3日 |

| | |
|---|---|
| 公告 | 解除与靳春畅的聘用关系,并报上级主管部门办理相关解聘手续。望靳春畅看到公告后迅速返岗。 项城市光武办事处中心校 2024年9月3日 |
| 靳春畅(身份证号:41270219****0613),男,原项城市邓湾小学教师,限期15天返岗上班,如限期内未返岗,根据《项城市教体系统教职工管理办法(试行)》文件精神,我单位将 | |

| | |
|--|--|
| 声明 | 现郑重声明如下:以上所有合同为非法无效合同,我公司保留向公安机关追究相关人员违法犯罪权利。 河南泓洋置业有限公司 2024年9月3日 |
| 周口泓洋房地产开发有限公司合同专用章、公章等不慎遗失,现更名为河南泓洋置业有限公司。近期,社会上出现加盖周口泓洋房地产开发有限公司合同专用章的空白业务合同。 | |